
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення районної ради 
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(в редакції рішень районної ради: 
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П О Л О Ж Е Н Н Я  
 

про виконавчий апарат Баштанської районної ради 
                         

І. Загальні положення 

 
1. Виконавчий апарат районної ради відповідно до статті 141 Конституції 

України та пункту 4 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» утворюється районною радою за поданням голови 

районної ради і працює під керівництвом голови районної ради.  

У своїй практичній діяльності виконавчий апарат районної ради керується 

Конституцією України, законами України, іншими нормативно-правовими актами 

та цим Положенням. 

2. Структура та чисельність виконавчого апарату встановлюються районною 

радою за поданням голови районної ради. 

3. Структурними підрозділами виконавчого апарату є: 

організаційний відділ районної ради; 

відділ бухгалтерського обліку та господарської діяльності районної ради. 

4. Керуючий справами виконавчого апарату районної ради, начальники 

відділів, спеціалісти і працівники, радники, інші працівники патронатної служби 

призначаються головою районної ради відповідно до Закону України від 07 червня 

2001 року №2493-ІІІ «Про службу в органах місцевого самоврядування» та інших 

нормативно-правових актів. 

Голова районної ради визначає працівникам виконавчого апарату районної 

ради їх робочі місця. Такі робочі місця можуть бути розташовані й не за 

місцезнаходженням (юридичною адресою) районної ради, а, зокрема в іншій 

місцевості (населеному пункті). У розпорядженні про прийняття на роботу 

працівника з робочим місцем в іншому населеному пункті має бути зазначено 

місце постійної роботи. 

Голова районної ради та виконавчий апарат створює належні умови для 

виконання посадових обов’язків працівника з робочим місцем в іншому 

населеному пункті за рахунок коштів районного бюджету Баштанського району у 

межах наявного фінансового ресурсу.  

На працівників виконавчого апарату поширюється дія чинного законодав-

ства України про працю, з урахуванням вимог, встановлених Законом «Про 

службу в органах місцевого самоврядування».  

Працівникові, якого призначено на посаду в структурі виконавчого апарату 
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районної ради, видається відповідне службове посвідчення.  

5. Голова районної ради своїм розпорядженням, при необхідності, може 

вносити зміни до структури виконавчого апарату районної ради у межах 

затвердженої чисельності та фонду оплати праці.  

6. Відділи, посадові особи, працівники, радники, інші працівники патро-

натної служби у своїй діяльності керуються положеннями про відповідний відділ, 

посадовими інструкціями, затвердженими головою районної ради. 

7. Відповідно до пункту 4 частини першої статті 43 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» витрати на утримання виконавчого апарату 

районної ради здійснюються за рахунок коштів районного бюджету згідно із 

затвердженим кошторисом. 

8. Припинення повноважень голови районної ради не є підставою для 

припинення здійснення обов'язків працівниками виконавчого апарату та їх 

звільнення, крім працівників патронатної служби. 

9. Виконавчий апарат районної ради планує свою роботу на підставі місячних 

планів роботи, затверджених головою районної ради або заступником голови 

районної ради.  

 

ІІ. Функції та завдання виконавчого апарату районної ради 
 

Основними завданнями виконавчого апарату районної ради є:  
 

організаційно-технічне, інформаційне і правове забезпечення діяльності 

районної ради, її президії, постійних комісій, депутатів, Координаційної ради з 

питань місцевого самоврядування при голові районної ради, інших органів, 

утворених районною радою;  
 

надання правової, методичної і консультативної допомоги депутатам район-

ної ради у здійсненні їхніх повноважень;  
 

підготовка зауважень і пропозицій щодо проектів законів України, інших 

нормативно-правових актів, які надходять від Президента України, Верховної 

Ради України, Кабінету Міністрів України, Української асоціації районних та 

обласних рад, інших центральних органів влади; 
 

розробка або участь у розробці за дорученням керівництва районної ради 

проектів рішень районної ради, розпоряджень голови районної ради, інших 

документів;  
 

проведення правової експертизи проектів рішень районної ради, 

розпоряджень голови районної ради та внесення пропозицій щодо їх відповідності 

чинному законодавству України;  
 

узагальнення депутатських запитів, пропозицій і зауважень, висловлених 

депутатами на сесіях та засіданнях постійних комісій районної ради або переданих 

у письмовій формі головуючому на пленарному засіданні, забезпечення їх 

направлення виконавцям;  
 

сприяння у проведенні звітів депутатів районної ради перед виборцями, 

трудовими колективами і громадськими організаціями; 
 

сприяння здійсненню районною радою взаємодії і зв'язків з територіальними 
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громадами, органами та посадовими особами місцевого самоврядування;  
 

забезпечення взаємодії районної ради з обласною радою, обласною 

державною адміністрацією, районною державною адміністрацією, її управліннями, 

відділами, іншими органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

політичними партіями, рухами, громадськими організаціями, міжнародними 

організаціями та представниками інших органів тощо;   
 

сприяння у підготовці, перепідготовці та навчанні кадрів органів місцевого 

самоврядування району, депутатів районної ради;  
 

ведення обліку кадрів виконавчого апарату районної ради, забезпечення 

підвищення їх кваліфікації; 
 

формування і організація роботи з кадровим резервом, надання відповідної 

допомоги у цьому органам місцевого самоврядування; 
 

забезпечення попередження та профілактики корупційних правопорушень у 

районній раді, проведення перевірки фактів своєчасності подання декларацій про 

майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру, здійснення 

контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту 

інтересів; 
 

організація роботи щодо обліку персональних даних працівників виконавчого 

апарату районної ради, депутатів та помічників-консультантів депутатів районної 

ради; 
 

узагальнення та розповсюдження досвіду роботи органів місцевого самовря-

дування району, постійних комісій, органів самоорганізації населення; 
 

розроблення та здійснення заходів по реалізації інвестиційної політики 

району в цілому, надання допомоги з даного питання територіальним громадам та 

органам самоорганізації населення; 
 

контроль за обліком майна спільної власності територіальних громад міста, 

сіл Баштанського району та ефективністю його використання; 
 

забезпечення діяльності районної ради необхідними засобами комп'ютерної 

техніки, зв’язку та оргтехніки, організація їх технічного обслуговування;  
 

матеріально-технічне забезпечення діяльності районної ради та її виконавчого 

апарату; 
 

фінансове та господарське обслуговування районної ради та її виконавчого 

апарату відповідно до затверджених видатків; 
 

забезпечення прозорості та відкритості виконання владних повноважень 

районної ради, передбачених чинним законодавством, і створення механізмів 

реалізації права кожного громадянина на доступ до публічної інформації;  
 

забезпечення гласності у роботі районної ради, постійних комісій,  президії та 

депутатів районної ради шляхом висвітлення їхньої діяльності в засобах масової 

інформації та на веб-сайті районної ради; 
 

надання належної безоплатної первинної допомоги з питань, що належать до 

компетенції районної ради, за видами правових послуг, визначених Законом 

України «Про безоплатну допомогу»; 
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проведення перевірок достовірності відомостей щодо застосування заборон, 

передбачених Законом України «Про очищення влади»; 
 

забезпечення здійснення контролю за виконанням рішень районної ради, 

висновків, рекомендацій і рішень постійних комісій районної ради, додержанням 

строків розгляду запитів депутатів районної ради, розпоряджень, а також 

встановлених строків виконання протокольних доручень, даних головою районної 

ради; 
 

організація роботи з розгляду звернень громадян, у тому числі електронних 

звернень, адресованих районній раді, проведення прийому громадян; вивчення і 

узагальнення питань, які порушуються у зверненнях громадян, внесених 

пропозиціях щодо їх вирішення; 
 

забезпечення обліку, проходження, контролю за виконанням документів, їх 

зберігання та передача в установленому порядку до архівного сектору 

райдержадміністрації, сприяння місцевим радам в організації цієї роботи;  
 

забезпечення зв’язку і обмін інформацією у режимі «електронної пошти» з 

обласною, міською, сільськими радами, організаціями, установами, підприєм-

ствами, заявниками, які звернулися з електронним зверненням.  
 

Критерієм оцінки роботи виконавчого апарату районної ради є якість 

організаційно-технічного, інформаційного, аналітичного забезпечення діяльності 

районної ради, її органів і депутатів, виконання цього Положення та посадових 

інструкцій кожним працівником виконавчого апарату районної ради. 

 

ІІІ. Оплата праці працівників  

виконавчого апарату районної ради 
 

Працівники виконавчого апарату районної ради одержують заробітну плату. 

Джерелом формування фонду оплати праці працівників виконавчого апарату 

районної ради є районний бюджет Баштанського району. 

Умови оплати праці працівників виконавчого апарату районної ради – 

посадових осіб місцевого самоврядування визначаються в порядку, встановленому 

Кабінетом Міністрів України.  

Голова районної ради має право установлювати працівникам виконавчого 

апарату районної ради надбавку за високі досягнення у праці або за виконання 

особливо важливої роботи у розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України.  

Преміювання працівників виконавчого апарату районної ради здійснюється у 

межах затвердженого кошторисом на відповідний бюджетний рік фонду 

преміювання, утвореного у розмірі не менш як 10 відсотків посадових окладів та 

економії фонду оплати праці.  

Умови та порядок преміювання працівників виконавчого апарату районної 

ради визначаються Положенням про преміювання, виплату надбавок та допомог 

працівникам Баштанської районної ради, затвердженим рішенням районної ради. 

 

ІV. Прийняття та внесення змін до цього Положення 
 

1. Це Положення приймається, доповнюється і змінюється на сесії районної 

ради більшістю голосів депутатів від загального складу ради. 
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2. Будь-яка зміна цього Положення стає постійною нормою і вноситься до 

основного тексту. 

 

_______________________________________________________________ 


